

اینترنت، قانون و حقوق مردم

بقیه از صفحه اول

و نکته سوم اینکه ملاحظات مربوط به اینترنت داخلی و شبکه‌های مرتبط با آن را در عین حال که باید در نظر داشت ولی نباید حقوق مردم برای استفاده از اینترنت بین‌المللی را فدای این ملاحظات کرد. شبکه‌های داخلی باید با ارتقاء کیفیت خود به نقطه‌ای برسند که بتوانند با شبکه بین‌الملل رقابت کنند و بطور طبیعی بر تعداد طرفداران خود بیفزایند. قطعاً یکی از آرزوهای هر ایرانی اینست که کشورش از شبکه‌های مجازی باکیفیت، پرقدت و پرچادبه برخوردار باشد اما تا زمانی که چنین نیست نباید به ملاحظه آنها مردم را از اینترنت بین‌الملل محروم کرد.

داستان‌های فیلترینگ و اینترنت پرو هم بحث‌های مفصلی دارند که جداگانه باید به آنها پرداخت. با اینحال بی‌مناسبت نیست این نکته را به متولیان داخلی گوشزد کنیم که اگر روزی به این نتیجه رسیدید که دود آگیز خودروانی که طرح ترافیک می‌خردن برخلاف خودروانی که طرح ترافیک ندارند بدون سم است می‌توانید برای فروش اینترنت پرو هم توجهی نبرائشید. از فیلترینگ هم که تاکنون غیر از تولید ثروت برای یک جماعت خاص مجوزه دیگری دیده نشده. آیا اینها برای اینکه دیگر به محروم کردن مردم از اینترنت برگردیم کافی نیست؟!

جلسه مجازی مجلس امروز با حضور وزیر راه و شهرسازی برگزار می‌شود

سخنگوی هیات رئیسه مجلس گفت: جلسه مجازی مجلس امروز با حضور فرانزه صادق وزیر راه و شهرسازی برای بررسی وضعیت حوزه راه و مسکن برگزار می‌شود.

عباس گودرزی افزود: در این جلسه مسائل حوزه راه و مسکن بررسی می‌شود و وزیر راه و شهرسازی توضیحاتی در مورد آخرین وضعیت مسکن در کشور ارائه می‌کنند.

به جلسه غیرعلنی و وبیناری مجلس تاکنون با حضور غلامرضا نوری وزیر جهاد کشاورزی، احمد میدری، وزیر کار و محمدرضا ظفرقندی وزیر بهداشت درباره تامین کالاهای اساسی، وضعیت پرداخت کالاپرگ و مشکلات مردم در حوزه دارو، تجهیزات پزشکی و شیرخشک و نظارت بر انجام وظایف این سه وزارتخانه‌ها تشکیل شده است.

سامانه فروش بلیت قطار به پایگاه اطلاعات هویتی کشور متصل می‌شود

معاون مسافری شرکت راه‌ان و رئیس سازمان ثبت احوال کشور در نشستی مشترک، بر اتصال سامانه فروش بلیت قطار به پایگاه اطلاعات هویتی کشور با هدف تسهیل و تسریع فرآیند خرید بلیت برای مسافران توافق کردند.

به گزارش شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران، در دیدار غلامحسین کریمی، معاون مسافری شرکت راه‌ان با محمد جمالو، معاون وزیر کشور و رئیس سازمان ثبت احوال، زمینه‌های همکاری مشترک برای اتصال سیستم فروش بلیت قطار به پایگاه اطلاعات هویتی کشور بررسی و درباره سازوکارهای اجرایی آن توافق شد.

کریمی در این نشست با اشاره به ضرورت ایجاد بستر مناسب برای احراز هویت برخط مسافران و تسهیل فرآیند خرید بلیت قطار، گفت: تحقق اهداف دولت الکترونیک و هوشمندسازی خدمات از اولویت‌های راه‌ان است و در همین راستا، راهکارهای اتصال سامانه فروش بلیت به وبسرویس‌های امن سازمان ثبت احوال مورد بررسی قرار گرفت. وی افزود: براساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، هنگام خرید بلیت قطار، کد ملی و تاریخ تولد خریدار، بصورت لحظه‌ای با سامانه ثبت احوال تطبیق داده خواهد شد، اقدامی که ضمن افزایش دقت و امنیت، فرآیند خرید بلیت را برای مسافران ساده‌تر و سریع‌تر می‌کند.

معاون مسافری راه‌ان تصریح‌کرد: با اجرای این طرح، بلیت فقط برای فردی معتبر خواهد بود که نام و کد ملی او در سامانه ثبت شده و هنگام سوار شدن به قطار با مدارک هویتی وی مطابقت داشته باشد. رئیس سازمان ثبت احوال کشور نیز در این نشست با اعلام آمادگی کامل این سازمان برای ارائه دسترسی پایدار به پایگاه اطلاعات هویتی، این اقدام را گامی مؤثر در تسهیل خدمات فروش بلیت، افزایش رضایتمندی مسافران و ارتقای کیفیت خدمات سفرهای ریلی دانست.

جرایم

«تلویزیون فارسی بی‌بی‌سی در یک گزارش از عملیات سازمان جاسوسی رژیم صهیونیستی (موساد) در ایران گفت موساد پشت تمام اقدامات براندازی در ایران بود. این گزارش، آشوب‌سازی‌های داخلی در ایران توسط مأموران موساد و جاسوسان آموزش‌دیده در اسرائیل را تأیید کرد. بی‌بی‌سی به نقل از روزنامه «اسرائیل هیوم» گفت: موساد، پشت همه عملیات براندازی حکومت ایران و ایجاد آشوب‌ها قرار داشت و آشوب دیماه ۱۴۰۴ نیز توسط این سازمان جاسوسی برنامه‌ریزی شده بود.

«یک روزنامه‌نگار و نویسنده مصری گفت ایستادگی ایران در برابر بزرگ‌ترین قدرت جهان به این کشور ابهت مضاعف منطقه‌ای بخشیده است. وی معتقد است ایران به عنوان یک قدرت منطقه‌ای، قدرت خود را در معادلات خاورمیانه تثبیت کرده است.

«جیک سولیوان، مشاور امنیت ملی سابق آمریکا می‌گوید: کنترل تنگه هرمز عملاً در دستان ایران است. وی گفت: پیش از جنگ تنگه هرمز باز بود و فشار عظیمی روی ایران قرار داشت اما با شروع شدن جنگ قیمت سوخت بالا رفت، سربازان آمریکائی کشته شدند و کنترل تنگه هرمز به دست ایران افتاد. در ازای امتیازات هسته‌ای ازسوی ایران، آمریکا موظف است ۳۰۰ میلیارد دلار در این کشور سرمایه‌گذاری کند.

«سی‌ان‌ان به نقل از مقامات رژیم صهیونیستی گزارش داد: اسرائیلی‌های می‌گویند ترامپ در جنگ با ایران، ما را زیر آتوبوس انداخته است. به گفته این مقامات، نتانیاهو نخست‌وزیر اسرائیل، کوششتر و ویتکاف را به خاطر هدایت رئیس‌جمهور آمریکا به سمت پایان دادن به درگیری‌ها با ایران، سرزنش می‌کند به این دلیل که اسرائیل نفوذ محدودی در نتیجه مذاکرات آمریکا و ایران برای پایان دادن به جنگ دارد.

«تبعات جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران باعث افزایش تورم در بزرگترین اقتصادهای اروپا شد. داده‌های اولیه نشان می‌دهد نرخ تورم در فرانسه به ۲٫۸ درصد، در ایتالیا به ۳٫۳ درصد و در اسپانیا به ۳٫۶ درصد رسیده است. در آلمان نیز با وجود کاهش تورم به ۲٫۶ درصد، این نرخ همچنان بالاتر از هدف تعیین‌شده بانک مرکزی اروپا یعنی ۲ درصد قرار دارد. بانک مرکزی اروپا هم اخیراً اعلام کرده جنگ در خاورمیانه موجب افزایش شدید قیمت انرژی، رشد تورم و تضعیف احساسات اقتصادی در اروپا شده است.

خبر

سخنگوی وزارت دفاع:

مرکز پشتیبانی پهپادی در وزارت دفاع به‌زودی تأسیس می‌شود



دفاع، ارتش و سپاه توانستند تقریباً بیش از ۱۶ برابر جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، در همین ۴۰ روز دفاع رمضان، پیشرفته‌ترین پهپادها را منهدم کنند. ما در پدافند ضد پهپادهای تهدیدآمیز نظامی، روند بسیار پرشتاب و پرقدرتی را در پدافند ارتفاع پایین داریم.

وی ادامه داد: اما از آنجایی که پهپادها کاربرد غیرنظامی هم دارند، کشورهایی که در بهره‌گیری از پهپادها یک فرآیند توسعه‌ای را طی می‌کنند، سازوکار قانونی و نظارت‌های مؤثری را هم اعمال می‌کنند تا پهپاد به تهدیدی علیه امنیت عمومی و باعث آسیب به خسارت‌های جانی و غیرجانی نشود. این خلاء قانونی را ما در ایران داشتیم و قانونی برای پهپادهای غیرنظامی وجود نداشت؛ لذا با همت مجلس، دولت و ستاد کل نیروهای مسلح، این خلاء را پر کرد و الان ما یک قانون تقریباً کامل و به‌روز برای ساماندهی این حوزه داریم.

وی درباره کاربردهای گسترده پهپادهای غیرنظامی گفت: کاربردهای این پهپادها با سرعت درحال گسترش است. از جمله در نقشهبرداری، ثبت اسناد و املاک، کاداستر، آبنگاری، خاک‌شناسی،

وزیر آموزش و پرورش:

نهضت عدالت آموزشی فقط ساخت مدرسه نیست

علیرضا کاظمی افزود: وقتی از “نهضت توسعه عدالت آموزشی” صحبت می‌کنیم همه تصور می‌کنند که فقط مدرسه ساخته می‌شود، درحالی که اینطور نیست. نهضت توسعه عدالت آموزشی پنج بعد دارد که یک بعد آن مدرسه‌سازی است. وی با بیان اینکه در بعد نخست نهضت عدالت آموزشی یعنی در حوزه مدرسه‌سازی ۸ هزار پروژه را در ۶برش محوری اعم از مدارس، بخش‌های مختلف پای کار آمدند، با یک شرکت خصوصی ۱٫۵ هزار میلیاردتومان تهاجم امضا کردیم. تمام نگاه‌های اقتصادی وسط میدان آمدند تا مدرسه بسازند، همه هم کمک کردند.

این یک ضلع و یک چشمه از توسعه عدالت آموزشی است. وقتی درباره ساخت مدرسه به عنوان یکی از مسئولیت‌های اجتماعی هم اظهارداشت: بخش‌های مختلف پای کار آمدند، با یک شرکت خصوصی ۱٫۵ هزار میلیاردتومان تهاجم امضا کردیم. تمام نگاه‌های اقتصادی وسط میدان آمدند تا مدرسه بسازند، همه هم کمک کردند. این یک ضلع و یک چشمه از توسعه عدالت آموزشی است.

زمین‌شناسی، تصویربرداری و عملیات نجات به‌ویژه در مناطق صعب‌العبور که امدادگران نمی‌توانند وارد شوند. پیش از دفاع مقدس

فصلان، ما اولین ناوگان پهپادی جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران را تحویل دادیم. همچنین در محیط‌زیست، معادن و کشاورزی مانند سمپاشی باغات و مزارع نیز کاربرد دارد. سخنگوی وزارت دفاع در ادامه با اشاره به پهپادهای کوچک تصریح کرد: حتی ریزپرنده‌هایی که در مقیاس اسباب‌بازی در خانواده‌ها رایج شده، اما ما اسباب‌بازی را از مقررات و برخی محدودیت‌های این قانون مستثنی کردیم. در ایسن آیین‌نامه مقرر شده که برای اسباب‌بازی شیوه‌نامه جداگانه‌ای تدوین شود تا سخت‌گیری زیادی صورت نگیرد. برای وسایل بازی، ورزشی و تفریحی و همچنین برای محیط‌های علمی، آموزشی و دانشگاهی نیز شیوه‌نامه‌های جداگانه‌ای با محوریت وزارت علوم و معاونت علمی ریاست جمهوری پیش‌بینی شده تا با سهولت بیشتری بتوانند از ظرفیت‌های علمی و فنی استفاده کنند.

مطالای نیک ادامه داد: در این قانون میان مالک، بهره‌بردار و کاربر تفکیک قائل شده است. هر سه می‌توانند یک شخص یا اشخاصی جداگانه باشند، اما هر یک باید به صورت جداگانه صلاحیتشان تأیید شود. برای پرواز در محیط عمومی، بهره‌بردار باید طرح پروازی خود را از طریق شرکت فرودگاه‌ها برای دریافت مجوز پرواز ارائه دهد. سخنگوی وزارت دفاع در مورد مهم‌ترین ممنوعیت‌ها و محدودیت قانونی در مورد قانون پهپادها، توضیح داد: اگر پهپادی فاقد سند مالکیت باشد، مجاز به پرواز نیست و در صورت پرواز، توسط ضابطین دادگستری، فرجا توقیف و پرونده تشکیل می‌شود. اگر بدون مجوز پروازی از شرکت فرودگاه‌ها پرواز کند، این یک تخلف و جرم‌انگاری شده است.

آموزشی بود. وزیر آموزش و پرورش و پرورش هوشمندسازی تجهیزات را هدف دوم نهضت توسعه عدالت آموزشی عنوان و تصریح کرد: هدف سوم عدالت آموزشی، توانمندسازی و آموزش معلمان و ضلع چهارم توسعه فضاهای ورزشی و کیفیت بخشی به آنها است.

کاظمی همچنین گفت: طبق آخرین آمار حدود ۱۷۰۰ مدرسه کانکسی و حدود هزار مدرسه سنگی داشتیم که درحال حاضر اکثر این مدارس جمع‌آوری شده و می‌توان گفت کار جمع‌آوری مدارس سنگی و کانکسی به اتمام رسیده است.

وزیر آموزش و پرورش: آموزش و پرورش هوشمندسازی تجهیزات را هدف دوم نهضت توسعه عدالت آموزشی عنوان و تصریح کرد: هدف سوم عدالت آموزشی، توانمندسازی و آموزش معلمان و ضلع چهارم توسعه فضاهای ورزشی و کیفیت بخشی به آنها است.



اختیاری حساب سپرده نقدی خود را به‌عنوان وثیقه معرفی نمایند، بانک عامل مکلف به پذیرش آن خواهند بود و هیئت عمومی دیوان اطلاق مصوبه در حدی که بر خلاف ماده واحده قانون الزام سپردن وثیقه ملکی دیوان مصوب ۱۳۸۰ باشد و افراد به‌صورت اختیاری در محدوده همان قانون برای طرح‌های تولیدی اقدام به معرفی حساب‌های نقدی به‌عنوان وثیقه تسهیلات کنند را ابطال نمود و ممنوعیت مندرج در مقررات مورد شایکت را منتفی اعلام نموده است.

مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن:

۵۶ هزار هکتار زمین در محدوده شهرها برای ساخت مسکن حمایتی تأمین شد

غیردولتی انجام شد. به گفته نبیان، تاکنون بیش از ۵۶ هزار هکتار اراضی در محدوده شهرها در سطح کشور (به غیر از اراضی تأمین شده در شهرهای جدید) به ظرفیت بیش از یک میلیون و ۷۰۰ هزار واحد تأمین شده است. همه اراضی نیز هم اینک درحال مراحل مطالعه، طراحی و آماده‌سازی هستند و به طرح‌های حمایتی مسکن از جمله نهضت ملی مسکن، طرح جوانی جمعیت، طرح مسکن محرومان و سایر اختصاص یافته است.

وی تصریح کرد: سازمان ملی زمین و مسکن در کنار تأمین اراضی برای طرح‌های حمایتی مسکن است و در این راه همه اهتمام خود را به کار گرفته است. مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن ادامه‌داد: تأمین اراضی ابتدا از محل اراضی دولتی در اختیار در محدوده و حریم شهرها و سپس بررسی ظرفیت‌های اراضی اشخاص حقیقی و حقوقی دیگر، یا اخذ سند اراضی مازاد سایر دستگاه‌های دولتی یا توافق با نهاده‌ا، بنیادها و در نهایت در توافق با مالک

پرداخت ودیعه مسکن به ۹۵۶ خانوار آسیب‌دیده جنگ

دست اقدام است. در مجموع پیشرفت عملیات بازسازی این واحدها به ۹۱ درصد رسیده است. رئیس کمیته ایمنی شورای شهر تهران درباره خدمات رفاهی و اسکان آسیب‌دیدگان نیز گفت: بیش از ۱۴۰۸ کارت رفاه ۱۰۰ میلیون تومانی، ۸۶۱ کارت ۲۰۰ میلیون تومانی و ۱۱۷۲ کارت ۴۰۰ میلیون تومانی میان

اموال ۳۴ عنصر خائن به کشور در استان خراسان جنوبی توقیف شد

و آپارتمان، خودرو سواری، حساب‌های بانکی و چند وسیله ارتشمند دیگر شناسایی و توقیف شده است. در صورت شناسایی هر گونه دارایی دیگری، مراتب توقیف آن بلافاصله انجام خواهد شد. وی با اشاره به حساسیت این پرونده‌ها خاطر نشان کرد: دستگاه قضایی با اقتدار کامل و بدون هرگونه مماشات با هر فرد یا افرادی که به هر نحوی بخواهند امنیت کشور را به مخاطره بیندازند، برخورد قانونی و قاطع خواهد داشت و پرونده این متهمان با دقت درحال رسیدگی است.

جمهوری اسلامی

انهدام یک فروند پهپاد «اوربیتر» توسط نیروی پدافند ارتش در منطقه قشم



ارتش از ساقط شدن یک فروند پهپاد «اوربیتر» دشمن متجاوز توسط سامانه نیروی پدافند هوایی ارتش در منطقه قشم خبر داد. ارتش اعلام کرد: یک فروند پهپاد «اوربیتر» دشمن متجاوز آمریکایی- صهیونی با رهگیری و شلیک موفق سامانه نیروی پدافند هوایی ارتش و تحت شبکه یکپارچه قرارگاه مشترک پدافند هوایی کشور، در منطقه قشم مورد اصابت قرار گرفت و منهدم شد.

چین، اتهامات آمریکا درباره سرنگونی جنگنده در ایران را رد کرد

چین اتهامات آمریکا مبنی بر استفاده از سامانه پدافند هوایی دوش‌پرتاب چینی برای سرنگونی یک فروند جنگنده آمریکایی در ایران طی ماه گذشته را «تهمت‌های بی‌اساس» خواند و آن را به شدت رد کرد.

در بیانیه‌ای که از سوی پکن منتشر شد، آمده است: ما تهمت‌های بی‌اساسی را که واشنگتن درباره استفاده ادعایی از یک سامانه پدافند هوایی دوش‌پرتاب ساخت چین برای سرنگونی یک جنگنده آمریکایی در ایران در ماه گذشته مطرح کرده است، رد می‌کنیم.

پیش از این شبکه “ان‌بی‌سی” به نقل از سه منبع آگاه مدعی شده بود که جنگنده “اف-۱۵” آمریکایی که ماه گذشته در جنوب ایران سرنگون شد، احتمالاً هدف یک موشک دوش‌پرتاب ساخت چین قرار گرفته بود.

این درحالی است که پیش‌تر فرانس ۲۴، در گزارشی گفته بود که این جنگنده احتمالاً در اثر اصابت موشک دوش‌پرتاب ایرانی “میتاق” سرنگون شده است.

ترابم پس از سرنگون شدن جنگنده “اف-۱۵” گفت که این جنگنده آمریکایی هدف یک موشک دوش‌پرتاب قرار گرفته است.

اعلام آمادگی قزاقستان برای تسهیل گفتگوهای هسته‌ای ایران و آژانس بین‌المللی انرژی اتمی

رئیس‌جمهور قزاقستان در دیدار با مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، از آمادگی کشور متبوعش برای کمک به حل‌وفصل مسائل مرتبط با برنامه هسته‌ای ایران خبر داد.

این اظهارات در شرايطی مطرح می‌شود که قزاقستان همکاری‌های خود با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را گسترش داده و همزمان درحال توسعه برنامه‌ها و زیرساخت‌های هسته‌ای صلح‌آمیز خود است.

“قاسم جومارت توکایف ” و “رافائل گروسی” در جریان این دیدار، درباره موضوعاتی از جمله ایمنی هسته‌ای، استفاده صلح‌آمیز از انرژی اتمی و تقویت رژیم جهانی عدم اشاعه گفتمو کردند. توکایف در این دیدار بار دیگر بر حمایت قزاقستان از ابتکارهای اعتمادساز در حوزه هسته‌ای تأکید کرد و نقش گفت‌وگو و سازوکارهای دیپلماتیک را در کاهش تنش‌های بین‌المللی مهم دانست. تحلیلگران بر این باورند که ورود احتمالی قزاقستان به روندهای مرتبط با پرونده هسته‌ای ایران می‌تواند جایگاه بین‌المللی این کشور را بیش از پیش ارتقا دهد و نقش آن را در معماری امنیتی منطقه پررنگ‌تر کند.

قزاقستان پیش‌تر نیز در روند دیپلماسی هسته‌ای نقش سازنده‌ای داشته است. آلماتی در سال ۱۳۹۲ میزبان دو دور مذاکرات ایران و گروه ۵+۱ بود و در چارچوب توافق برنامه نیز ۶۰ تن اورانیوم طبیعی در اختیار ایران قرار داد. همچنین بانک ذخایر اورانیوم کم‌غنی‌شده آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در کارخانه اولبا در قزاقستان قرار دارد که تنها مرکز از این نوع در جهان به شمار می‌رود.

تشریح دستاوردهای کاهش اطاله دادرسی از سوی معاون اول قوه قضاییه

معاون اول قوه قضاییه دستاوردهای کاهش اطاله دادرسی در مرحله اجرای احکام طی دوره تحول و تعالی قضایی را تشریح کرد. به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، ججت‌الاسلام حمزه خلیلی معاون اول قوه قضاییه در فضای مجازی نوشت: دستاوردهای کاهش اطاله دادرسی در مرحله اجرای احکام طی دوره تحول و تعالی قضایی:

۱- کاهش زمان استعلامات وضعیت مالی افراد به کمتر از یک دقیقه با بهره‌گیری از سامانه هوشمند استعلامات مالی قوه قضاییه (سهام)
۲- کنترل نرخ رسیدگی کامل در شعب اجرای احکام کیفری علی‌رغم افزایش چشمگیر پرونده‌های ورودی نسبت به مدت مشابه دوره قبل
۳- افزایش ۶۸ درصدی نرخ رسیدگی کامل در شعب اجرای احکام مدنی نسبت به مدت مشابه دوره گذشته
۴- تحقق ۴/۸۳ درصدی نرخ رسیدگی کامل در دیوان عالی کشور، ۱۰۲ درصدی نرخ رسیدگی پرونده در شعب اجرای احکام دیوان عدالت اداری و ۹۳ درصدی نرخ رسیدگی کامل در شعب اجرای احکام سازمان قضایی نیروهای مسلح

اهتزاز ابر پرچم علوی در میدان قمر بنی‌هاشم (ع) منطقه ۸

همزمان با فرارسیدن دهه ولایت و در آستانه عید سعید غدیر خم، ابرپرچم سبزرنگ “علی ولی‌الله(ع)” به مساحت ۶۶ مترمربع در میدان قمر بنی‌هاشم(ع) منطقه ۸ به اهتزاز درآمد و جلوه‌ای ویژه به فضاسازی شهری این منطقه بخشید.اب‌پرچم سبزرنگ مزین به نام مبارک علی ولی‌الله(ع) با مساحت ۶۶ مترمربع در میدان قمر بنی‌هاشم(ع) به اهتزاز درآمد. همچنین ابرپرچم شهدای خراسان رضوی با مساحت ۹۹ مترمربع نیز در یکی از نقاط شاخص منطقه نصب شد.سیدمهدی میرحسینی، معاون خدمات شهری و محیط‌زیست شهرداری منطقه ۸، با تبریک ایام دهه ولایت، اظهار کرد: رنگ سبز این ابرپرچم به عنوان نماد سادات و خاندان اهل‌بیت(ع) متناسب با حال و هوای عید غدیر و جایگاه ویژه این عید بزرگ اسلامی انتخاب شده است.وی افزود: نصب پرچم‌های مناسبتی عید قربان و غدیر خم در میدان و معابر، آذین‌بندی پل‌های غیرهسسطح، فضاسازی ساختمان‌های مناسی و نواحی، نصب ریسه‌های رنگی و نوری، اکران بنرهای تبلیغی بر روی سازه‌های فرهنگی، اهتزاز پرچم‌های جمهوری اسلامی ایران و پرچم‌های الوان، اجرای طلاق نصرت در محله هفت‌خوش و نصب المان‌های نوری از جمله اقدامات انجام شده به مناسبت عید سعید غدیر خم در سطح منطقه است.